

2 Operație ratată de chirurgii germani

Anunțată cu o lună în urmă ca o veste bună, venirea unei echipe formate din patru medici chirurghi cardiovasculari din Baden, Germania, la Spitalului Clinic Județean de Urgență (SCJU) Constanța s-a transformat într-o catastrofă.



2 Cristian Radu serbează 40 de ani

Comisarul-șef al Gărzii Financiare Constanța își serbează astăzi ziua de naștere. Chiar dacă a ales să petreacă schimbarea prefixului în străinătate, șeful Gărzii Financiare se află în atenția colegilor, care nu au uitat de el.



Clienții BCR au dat banca în judecată, solicitând suspendarea ratelor pe perioada procesului

Mai multe detalii pe www.ziuaconstanta.ro

VINERI,
12 NOIEMBRIE 2010
preț: 1 leu

ZIUA

de CONSTANȚA



Fin.Co.Ge.R.O. SPA vrea să ipotecheze casele din Faleză Nord ... 4

Italianii de la Fin.Co.Ge.R.O. SPA doresc să obțină o linie de credit prin ipotecarea caselor pe care le construiesc în zona Faleză Nord. Este vorba despre imobilele pe care acestea le ridică pe un teren concesionat de la Primăria Constanța. Pentru a putea ipoteca, italienii au cerut permisiunea Consiliului Local.



Manea, singura voce a opoziției din Consiliul Local Municipal 2

În cadrul ședinței de Consiliu Local Municipal (CLM) Constanța, care a avut loc ieri, unul dintre consilierii opoziției a ținut morțiș să facă amendamente la câteva dintre proiectele de hotărâre, pentru ca, astfel modificate, să-i fie pe plac.

Se reeșalonează creditul pentru Telegondola 2



Consilierii locali au aprobat o reeșalonare a creditului acordat de Unicredit Țiriac Bank pentru SC Telegondola Mamaia SRL. Demersurile necesare vor fi întreprinse, potrivit proiectului HCLM, de către directorul general al societății, Florina Marcu.

Citiți astăzi suplimentul

ZIUA Satelor

12 noiembrie 2010 anul IV numărul 194 se distribuie gratuit numai cu ZIUA de Constanța

Firme care-și împart influența și banii județului
Campion al licitațiilor din sud-estul județului

Cum a umflat Domeniul CJC cifra de afaceri a Malcons-Com pagina 7

Nieușor strecoră scrisori electorale în ghiozdanele copiilor

CARAVANA MISS UNIVERSE ROMANIA 2011

www.ziuaconstanta.ro

Afacerile partenerilor lui Costan, din dosarul „Prostituate pentru politicieni“

Instrumentat de procurorii din cadrul Direcției de Investigare a Infrațiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism - Biroul Teritorial Ialomița, dosarul „Prostituate de lux pentru politicieni“ începe să facă victime colaterale

Unul dintre cei regăsiți în rechizitoriul oamenilor legii, Ștefan Radu Nicola, de 28 ani, conform unor surse apropiate oamenilor legii, este fiul fostului adjunct al Poliției Municipiului Constanța, comisar-șef Adrian Nicola. Contactat telefonic, comisarul-șef Nicola nu a dorit să comenteze pe marginea acestui subiect. Cornel Relu Costan, șeful agenției de modeling Diva Models, care aparține



sursa foto: www.facebook.com

de SC Agenția de Modele Dream Fashion SRL, este partener de afaceri, printre alții, și cu Valentin Bucur Oiță, patronul SC Save & Self SRL. Cornel Relu Costan apare în SC Agri Com Holding SRL, Agenția de Modele Dream Fashion SRL și în European Work SRL. Viorel Valentin Bucur

Oiță deține alături de Nicoleta Balași mai multe societăți comerciale cunoscute la nivelul județului Constanța. În urmă cu câteva zile, Viorel Valentin Bucur a mai „pus” de-o firmă: SC Total Security Inter Expert, care este administrată de Liliana Cotruța.

pagina 3

Schimb „pe schimb” cu terenurile de la Primărie: Firma fratelui lui Darie a primit mai mult decât a cerut



Prezentam zilele trecute modalitatea unicat lansată de firma afaceristului constănțean Valentin Darie, fratele vicepreședintelui Consiliului Județean Constanța, Gheorghe Darie, de a introduce aceeași acțiune la instanță până pică la completul potrivit, în urma repartizării aleatorii a dosarelor.

Gigi Chiru, nemulțumit de lucrările de pe strada Traian

O echipă a Inspectoratului Teritorial în Construcții Constanța s-a deplasat ieri pe strada Traian pentru a vedea care este stadiul lucrărilor. Gigi Chiru, directorul ITC, s-a declarat nemulțumit de felul în care se derulează lucrările în zona străzii Traian, lucrări care, conform expertizei, ar fi trebuit să demareze de mai bine de o lună de zile.



Scandal, între magistrați, la Parchetul Tribunalului

Anchetată de Consiliul Superior al Magistraturii pentru posibile încălcări ale Codului deontologic al judecătorilor și procurorilor, prim-procurorul delegat al Parchetului de pe lângă Tribunalul Constanța, magistratul Valentina Boboc, a solicitat ieri un termen pentru a-și pregăti apărarea. Surse apropiate cazului susțin că scandalul ar fi pornit după ce, proaspăt instalată în funcția de adjunct al Parchetului Tribunalului Constanța, magistratul Boboc le-ar fi luat la rost pe șefele Secțiilor Urmărire Penală și Maritim Fluvial.